
外国語を取り入れた授業に関するアンケート 

 

教育支援センター 

 

交換留学生へのより広い範囲での専門科目の提供などの目的で、外国語を取り入れた授業

について調査をしています。 

 

1. 学科名をお答えください 

 

2. 外国語そのものを教授する科目を除いて、以下の項目に当てはまる担当科目の数をお答

えください。(二枚看板、例えば学部 3,4 年生のゼミを合同で実施している場合は 1 つ

として数えてください) 

 

 学部 大学院 

ゼミ以外 ゼミ   ゼミ以外 ゼミ   

すべて外国語で実施している(当てはま

る授業は下記には数えないで下さい) 

    

外国語の教科書を利用している     

授業において教科書

以外の外国語の資料

を利用している 

ほぼ毎回     

半分程度以上     

1 回～半分程度     

課題として外国語の

資料を利用している 

ほぼ毎回     

半分程度以上     

1 回～半分程度     

学生に外国語での発

表を課している 

ほぼ毎回     

半分程度以上     

1 回～半分程度     

ゲスト講師による外

国語での講演を聴講

させている 

ほぼ毎回     

半分程度以上     

1 回～半分程度     

 

3. その他の方法で授業に外国語を取り入れていることがありましたら、お書きください。 

 

 

 

どうもありがとうございました。 


